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שלום לכולם

נפלה בחלקי הזכות והעונג להיות מסטרנט ודוקטורנט של פרופ' אריה זריצקי ולכן לומר לפרופ' זריצקי שלום זה קצת עצוב, אבל כך זה תמיד כשנפרדים.
הכרתי את פרופ' זריצקי בשנה השנייה ללימודיי בחוג לביולוגיה. בהמשך, כאשר סיימתי את לימודיי לתואר הראשון, המשכתי ישירות לתואר השני בהנחייתו של פרופ' זריצקי אשר הנחה אותי גם בלימודי התואר השלישי.
פרופ' זריצקי דאג לתת לי הנחייה מיטבית והקנה לי מיומנויות מחקר רבות. הקפיד על מצוינות ומחקר ברמה גבוהה ודאג שאפרסם מאמרים ואשתתף בכנסים בינלאומיים.
בזכות ההמלצות החמות שלו, זכיתי לקבל מלגות ומענקים שונים כולל מענק נסיעה לארצות הברית ומימון שהייה של חצי שנה באוניברסיטת קליפורניה.

פרופ' זריצקי היקר, בעל המחשבה החדה והעשייה הרבה, לא אשכח איזה חוקר, ישר ומסודר היית. 

למדתי ממך המון ותרמת רבות לגיבוש האישיות שלי. בזכות ההנחיה שלך והעידוד והתמיכה, התאמצתי יותר, השקעתי יותר ואהבתי את המחקר.
לא אשכח את הניסויים השונים שהרצנו במשך 72 שעות רצופות. לא אשכח את הלילות בהן היית מגיע למעבדה ומשתתף אתי בלקיחת דגימות בניסויים השונים. 

תמיד שאלו אותי איך אני כערבי מסתדר עם מנחה בעל דעות ימניות. תשובתי הייתה שטוב לי אתך. דאגת לי כל הזמן והיה אכפת לך ממני והצלחת להפריד בין העמדות הפוליטיות לבין החיים היומיומיים במעבדה.

אני מאחל לך אושר, שמחה בחיים והצלחה בהמשך הדרך. אני בטוח כי תמשיך לתרום למחקר ולחברה גם לאחר הפרישה הרשמית.
ברכותיי לבני ביתך, לרעייתך ולבניך, שתזכו לחיים ארוכים ומאושרים.

תודה רבה לך.
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